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19/05/2017   ¿Cómo se codificaría un sondaje vesical? El código 0T9B7OZ da error en el 
análisis con el programa DECISYS? 
 
 
El sondaje vesical consiste en la introducción de una sonda dentro de la vejiga para facilitar la 
salida de la orina retenida por diferentes causas, siendo normalmente recogida en una bolsa 
(permanente).  
 
La codificación que consultas, es correcta, pero se debe tener en cuenta, que existen erratas en 
los agrupadores, y que hay varios códigos que o bien no los reconoce, o que los da como 
inespecíficos. 
 
Se recomienda notificar las erratas que aparezcan en los agrupadores, para que se revisen. 
 
 
 


